



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 123

" 8 " грудня 200 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,  
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

об 11 год. 30 хв.

**Головує:** Заступник Голови Комітету БРАГАР Є.В.

**Присутні народні депутати України:** ШВЕЦЬ С.Ф.

**Відсутні народні депутати України:** ШУФРИЧ Н.І.

**На засідання запрошені:** Безщасний Михайло Олександрович – громадянин України (телефонним зв'язком).

**Від секретаріату Комітету на засіданні присутні:** керівник секретаріату Комітету М.Козлов, заступник керівника секретаріату Комітету Я.Глиняна, головні консультанти секретаріату Комітету І.Гриценко, Д.Чоловський, С.Самойленко.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про звернення президента державного підприємства «НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна щодо розгляду можливості внесення змін до Закону України «Про медіа» у частині надання прав експлуатуючій організації (оператору) ядерних установок бути суб'єктом у сфері друкованих, аудіовізуальних медіа та онлайн-медіа.

2. Про звернення Михайла Безщасного щодо можливого порушення Національним антикорупційним бюро України вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист (реєстр. № 10313 від 04.12.2023р., внесений народними депутатами України Д.Арахамією, О.Завітневичем та іншими).

4. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до держав – членів Європейського Союзу та інституцій Європейського Союзу щодо підтримки відкриття переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10315 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, О.Кондратюк та іншими).

5. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської Ради та держав - членів Європейського Союзу щодо підтримки Рекомендації Європейської Комісії про початок переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10316 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України П.Порошенком, І.Геращенко та іншими).

6. Проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № 0236 від 28.11.2023р., внесений Президентом України).

7. Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10306 від 29.11.2023р., внесений народним депутатом України І.Геращенко).

8. Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10296 від 27.11.2023р., внесений народним депутатом України О.Устіною).

9. Про загибель колишнього телеоператора «Суспільне Миколаїв» Олександра Попова.

Порядок денний затверджено одногосно.

**Слухали:** **1.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про звернення президента державного підприємства «НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна щодо розгляду можливості внесення змін до Закону України «Про медіа» у частині надання прав експлуатуючій організації (оператору) ядерних установок бути суб'єктом у сфері друкованих, аудіовізуальних медіа та онлайн-медіа.

Є.Брагар наголосив, що по цьому питанню необхідно ще попрацювати та запропонував перенести його на наступне засідання Комітету.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** 2. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про звернення Михайла Безщасного щодо можливого порушення Національним антикорупційним бюро України вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф., БЕЗЩАСНИЙ М.О. (телефонним зв'язком).

Є.Брагар наголосив, що на засіданні телефонним зв'язком присутній заявник Безщасний Михайло Олександрович та запросив його до слова.

М.Безщасний розповів членам Комітету, що неодноразово звертався до Національного антикорупційного бюро України з проханням, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», надати копію висновку службового розслідування від 17 травня 2023р. № 13/11065-01-ДСК у повному обсязі. Він додав, що отримав відповідь, яка не відповідає вимогам чинного законодавства України та призводить до подальшого порушення його прав та інтересів з боку співробітників НАБУ.

Заявник попросив членів Комітету розібратися з даною проблемою.

**Вирішили:**

Розглянувши звернення Михайла Безщасного щодо можливого порушення Національним антикорупційним бюро України вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», Комітет **вирішив:**

Надіслати звернення Безщасного М.О. директору Національного антикорупційного бюро України С.Кривоносу з проханням розглянути по суті та про наслідки розгляду та здійснені заходи реагування повідомити автора звернення та Комітет.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** **3.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист (реєстр. № 10313 від 04.12.2023р., внесений народними депутатами України Д.Арахамією, О.Завітневичем та іншими).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист (реєстр. № 10313 від 04.12.2023р., внесений народними депутатами України Д.Арахамією, О.Завітневичем та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань з національної безпеки, оборони та розвідки рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист (реєстр. № 10313 від 04.12.2023р., внесений народними депутатами України Д.Арахамією, О.Завітневичем та іншими) прийняти за основу.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** **4.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до держав – членів Європейського Союзу та інституцій Європейського Союзу щодо підтримки відкриття переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10315 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, О.Кондратюк та іншими).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до держав – членів Європейського Союзу та інституцій Європейського Союзу щодо підтримки відкриття переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10315 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, О.Кондратюк та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до держав – членів Європейського Союзу та інституцій Європейського Союзу щодо підтримки відкриття переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10315 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, О.Кондратюк та іншими) прийняти за основу та в цілому.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** 5. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської Ради та держав - членів Європейського Союзу щодо підтримки Рекомендації Європейської Комісії про початок переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10316 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України П.Порошенком, І.Геращенко та іншими).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської Ради та держав - членів Європейського Союзу щодо підтримки Рекомендації Європейської Комісії про початок переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10316 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України П.Порошенком, І.Геращенко та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Європейської Ради та держав - членів Європейського Союзу щодо підтримки Рекомендації Європейської Комісії про початок переговорів про вступ України до Європейського Союзу (реєстр. № 10316 від 05.12.2023р., внесений народними депутатами України П.Порошенком, І.Геращенко та іншими) відхилити.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** **6.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № 0236 від 28.11.2023р., внесений Президентом України).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № 0236 від 28.11.2023р., внесений Президентом України), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань з питань інтеграції України до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про ратифікацію Конвенції Ради Європи про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої) (реєстр. № 0236 від 28.11.2023р., внесений Президентом України) прийняти за основу.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** 7. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10296 від 27.11.2023р., внесений народним депутатом України О.Устіною).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10296 від 27.11.2023р., внесений народним депутатом України О.Устіною), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10296 від 27.11.2023р., внесений народним депутатом України О.Устіною) прийняти за основу та в цілому.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** 8. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10306 від 29.11.2023р., внесений народним депутатом України І.Герашенко).

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Розглянувши проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10306 від 29.11.2023р., внесений народним депутатом України І.Геращенко), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання" (реєстр. № 10306 від 29.11.2023р., внесений народним депутатом України І.Геращенко) відправити авторам законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Голосували: «за» -2  
відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Слухали:** 9. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про загибель колишнього телеоператора «Суспільне Миколаїв» Олександра Попова.

**Виступили:** БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

**Вирішили:**

Підтримати Заяву Комітету щодо смерті колишнього телеоператора «Суспільне Миколаїв» Олександра Попова.

**На війні загинув колишній телеоператор  
"Суспільне Миколаїв" Олександр Попов**

На фронті поблизу Куп'янська 22 листопада загинув колишній телеоператор "Суспільне Миколаїв" Олександр Попов. Він захищав Україну в складі 95 окремої десантно-штурмової бригади.



Олександр Попов із 2005 року працював телеоператором у Миколаївській обласній державній телерадіокомпанії, а згодом – на "Суспільне Миколаїв" до вересня 2019 року.

У квітні 2023 року його призвали до лав Збройних Сил України. Навчався на мінометника, а вже у вересні, в першому бою на Донбасі, отримав поранення. Після реабілітації повернувся на фронт.

Олександр було 38 років. Він став 70-м медійником, що загинув унаслідок російської агресії проти України.

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова висловлює щирі співчуття рідним, близьким та колегам Володимира.

Голосували: «за» -2

відсутній - 1

Рішення прийнято.

**Заступник  
Голови Комітету**



**Євгеній БРАГАР**

**Секретар Комітету**



**Сергій ШВЕЦЬ**